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Το έργο VIRDUAL ολοκληρώνει με επιτυχία τα αποτελέσματά του και ενισχύει την 
ψηφιακή καινοτομία στην ΕΕΚ μέσω τεχνολογιών XR  

Το Ευρωπαϊκό έργο VIRDUAL – Ενίσχυση της ψηφιακής καινοτομίας στην Επαγγελματική 
Εκπαίδευση και Κατάρτιση μέσω της ενσωμάτωσης της Εκτεταμένης Πραγματικότητας για την 
ανάπτυξη δεξιοτήτων εργασιακής ετοιμότητας σε προγράμματα Μάθησης μέσω της 
Εργασίας – ολοκλήρωσε με επιτυχία τα βασικά αποτελέσματά του, έπειτα από 30 μήνες 
διεθνούς συνεργασίας μεταξύ οργανισμών από την Ιταλία, την Ισπανία, την Ελλάδα, την 
Τουρκία, την Κύπρο, τη Γερμανία και την Ιρλανδία.   

Το έργο είχε ως στόχο την υποστήριξη των παρόχων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης (ΕΕΚ), και των εκπαιδευτών στη χρήση τεχνολογιών Εκτεταμένης 
Πραγματικότητας (XR) και καινοτόμων ψηφιακών παιδαγωγικών προσεγγίσεων, με σκοπό 
την ενίσχυση των δεξιοτήτων εργασιακής ετοιμότητας σε περιβάλλοντα Μάθησης μέσω της 
Εργασίας (WBL).  

Μεταξύ των βασικών αποτελεσμάτων που αναπτύχθηκαν από την εταιρική σύμπραξη 
περιλαμβάνονται:  

• Πρόγραμμα κατάρτισης για δεξιότητες εργασιακής ετοιμότητας μέσω XR 
• Σχέδιο Μαθησιακών Ενοτήτων 
• Το VIRDUAL e-Learning Campus 
• Το Instructional Web App για διαδικτυακές μαθησιακές δραστηριότητες 
• Οι Συστάσεις για την επικύρωση και πιστοποίηση δεξιοτήτων 

Τον Μάρτιο του 2026, η κοινοπραξία του έργου συναντήθηκε στην Παβία της Ιταλίας, στο 
πλαίσιο του Διεθνούς Συνεδρίου VIRDUAL, το οποίο φιλοξενήθηκε από το Centro Servizi 
Formazione (CSF). Το συνέδριο συγκέντρωσε εταίρους, επαγγελματίες της ΕΕΚ, θεσμικούς 
φορείς και εκπαιδευόμενους, με στόχο την παρουσίαση των επιτευγμάτων του έργου και τη 
συζήτηση για το μέλλον των τεχνολογιών μάθησης στην επαγγελματική εκπαίδευση.   

Μετά το διεθνές συνέδριο, διοργανώθηκαν εθνικές εκδηλώσεις στην Κύπρο, την Ελλάδα, τη 
Γερμανία, την Ιρλανδία, την Ισπανία και την Τουρκία. Οι εκδηλώσεις αυτές επικεντρώθηκαν 
στην πρακτική αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του VIRDUAL και έδωσαν στους 
συμμετέχοντες τη δυνατότητα να δοκιμάσουν το e-Learning Campus και το Instructional 
Web App μέσα από παρουσιάσεις, επιδείξεις και εργαστήρια.   

Οι εθνικές εκδηλώσεις επιβεβαίωσαν το έντονο ενδιαφέρον των παρόχων ΕΕΚ και των 
εκπαιδευτικών φορέων για την ενσωμάτωση των τεχνολογιών XR στις πρακτικές 
διδασκαλίας και κατάρτισης. Οι συμμετέχοντες ανέδειξαν την πρακτική αξία, την 
προσβασιμότητα και τη δυνατότητα μεταφοράς των εργαλείων VIRDUAL σε διαφορετικά 
εθνικά και εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.   

Η εταιρική σύμπραξη του έργου VIRDUAL θα συνεχίσει να προωθεί τη βιωσιμότητα και την 
αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου μέσω ευρωπαϊκών δικτύων συνεργασίας, 
δράσεων διάδοσης και της ανοικτής πρόσβασης στους πόρους του έργου.  

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: https://virdual-project.eu  
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